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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Manifestazione di interesse per la nomina a 

componente degli Organi di Giustizia Sportiva territoriali 

(dal comunicato ufficiale n. 130 della L.N.D.) 

Si riporta - in allegato - il comunicato ufficiale n. 100/A della F.I.G.C., pervenutoci per il tramite 
del comunicato ufficiale n. 130 della L.N.D. inerente la manifestazione di interesse per la 
nomina a componente degli Organi di Giustizia Sportiva territoriali. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Decadenza del Consiglio Direttivo della L.N.D. (dal 

comunicato ufficiale n. 131 della L.N.D.) 

Si riporta - in allegato - il comunicato ufficiale n. 131 della L.N.D. inerente quanto indicato in 
epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3. Segreteria L.N.D. 

1.3.1. QUARTI DI FINALE COPPA ITALIA DILETTANTI - CATEGORIA 

ECCELLENZA 

Si comunica che le operazioni di sorteggio al fine di individuare la squadra che disputerà la prima 
gara interna nell’ambito dei quarti di finale della Coppa Italia Dilettanti – categoria Eccellenza si 
svolgeranno Martedì 2 Novembre 2021, alle ore 15.30, in modalità videoconferenza; le Società 
interessate riceveranno a mezzo posta elettronica l’invito di partecipazione su piattaforma Zoom 
Meeting. 
 

1.3.2. OTTAVI DI FINALE COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 

PROMOZIONE 

Si comunica che le operazioni di sorteggio relative alla composizione degli accoppiamenti 
nell’ambito degli ottavi di finale della Coppa Italia Dilettanti – categoria Promozione si svolgeranno 
Martedì 2 Novembre 2021, alle ore 16.00, in modalità videoconferenza; le Società interessate 
riceveranno a mezzo posta elettronica l’invito di partecipazione su piattaforma Zoom Meeting. 
 

1.3.3. SOCIETA’ CHE DISPUTANO GARE SUL PROPRIO CAMPO 

SPORTIVO IN ORARIO DIVERSO DA QUELLO UFFICIALE 

Le Società appresso indicate hanno avanzato istanza di giocare le gare interne nel sottonotato 
orario diverso da quello ufficiale; i Sodalizi inseriti nello stesso girone delle richiedenti dovranno 
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provvedere a restituire entro il termine perentorio del 2/11/2021 la nota a parte che riceveranno dal 
Comitato Regionale manifestando consenso o diniego all’accoglimento dell’istanza. 
 
Il mancato riscontro verrà considerato come tacito assenso. 
 
PRO COLLEGNO COLL. Camp. di Prima categoria  – Gir. D   Domenica ore 14.30 
CASTIGLIONE  Camp. di Seconda categoria  – Gir. C  Domenica ore 15.00 
 

1.3.4. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 N.O.I.F.) 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei 
modi previsti dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, 
questo Comitato Regionale ha deliberato di accogliere le richieste dei seguenti calciatori/calciatrici: 
 

Matricola Cognome e Nome Data 

nascita 

Società 

5.670.732 CARETTO GIORGIO 14/01/2000 ACCADEMIA PERTUSA TORINO 

2.138.310 SCALA BEATRICE 24/11/2005 NOVESE CALCIO FEMMINILE 

 
Il calciatore o la calciatrice, la cui richiesta di svincolo è stata accolta, potrà sottoscrivere un nuovo 
tesseramento a decorrere dal giorno successivo alla data di pubblicazione del presente Comunicato 
Ufficiale. 
 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti.  
 

1.3.5. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI/CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITA’ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutata la domanda ritualmente avanzata dalla Società interessata ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – il sottonotato atleta a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 

2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori “Giovani”, per inattività dei medesimi ai sensi dell’Art. 109, 
comma 2, delle N.O.I.F.: 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

CHIABRANDO UMBERTO SISPORT 19/09/2006 11/08/2022 28/10/2021 



 

4 

 

 

Cognome e Nome Data nascita Società Tessera 
BISCEGLIA DANIELE 23/01/2006 SISPORT 86534 

CATALANO GABRIELE 10/01/2006 ROSTA CALCIO 24321 

FORNO NICCOLO  28/01/2008 CHIERI 51648 

IEZZI MAMMARELLA RAFFAELE 25/01/2006 SCA ASTI 97253 

ISOPESCU CLAUDIO 14/12/2008 LENCI POIRINO ONLUS 112295 

KACARI ENEA NOEL 24/03/2006 CHISOLA CALCIO 33229 

LABALESTRA ANDREA 22/10/2004 PRO EUREKA 51101 

MANTOVANI ANDREA 09/10/2008 SANMARTINESE CALCIO 148008 

PENZOLO RICCARDO 26/08/2007 SANMARTINESE CALCIO 275811 

PERFUMO ANDREA 01/05/2004 BERGAMASCO 213113 

PETESSI JURI 01/12/2007 AREA CALCIO ALBA ROERO 211258 

PICARDI LUCA 29/12/2005 LUCENTO 88047 

VALSANIA NICOLO 09/07/2008 CHIERI 88050 

 

2.1.2. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci / Piccoli Amici: 
 

Cognome e Nome Data nascita Società Tessera 
CENA MATTIA 14/03/2014 ALICESE ORIZZONTI 10873806 

ROSA PAOLO 20/01/2015 POZZOMAINA 11026488 

ROSACLOT SAMUELE 26/01/2014 CUMIANA CALCIO REAL 10876713 

 
 

2.1.3. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ DI 

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 62 del 21/10/2021 del Settore Giovanile e 
Scolastico della F.I.G.C. riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani 
calciatrici ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso il campo sportivo ed agli 
orari di seguito indicati: 
 
CITTA DI COSSATO  Camp. Reg. Under 19 – Gir. A      “Gelondo” Via Parlamento – Cossato  

        fino al 31/12/2021 
GIOVANILE CENTALLO Serie C2 Calcio a 5 – Gir. B    Lunedì ore 21.15 
SAN REMO 72 SRL  Serie D Calcio a 5 – Gir. A    Lunedì ore 21.30 
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2.2.2. VARIAZIONI DISPUTA GARE – S.G.S. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne agli orari di seguito indicati: 
 
SERMIG   Campionato Under 17 C. 5 – Gir. A       Sabato ore 16.30 
SERMIG   Torneo Esordienti misti C. 5 – Gir. B       Sabato ore 16.30 
CH4 SPORTING CLUB Torneo Pulcini misti C5 – Gir. B   Domenica ore 11.00 
 

2.2.3. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 

 

2.2.4. RECUPERO  S.G.S 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alla gara di recupero del Torneo Regionale Under 14 
Pro. 
 

3. RISULTATI 
 

 RECUPERO GARA 20 OTTOBRE 2021 

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 18 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 20/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

 RISULTATI GARE DAL 22 AL 27 OTTOBRE 2021 

 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
BERGAMASCO - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 2 - 1 

 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
(1) ALICESE ORIZZONTI - FULGOR RONCO VALDENGO 1 - 2 

BIELLESE 1902 - ACCADEMIA BORGOMANERO1961 2 - 2 

BORGARO NOBIS 1965 - CITTA DI BAVENO 1908 3 - 2 

L.G. TRINO - BORGOVERCELLI 1 - 1 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - LA PIANESE 2 - 1 

PRO EUREKA - CALCIO SETTIMO 1 - 2 

STRESA SPORTIVA - VENARIA REALE 3 - 0 

VERBANIA CALCIO - DUFOUR VARALLO 2 - 2 

(1) - disputata il 23/10/2021 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - PRO DRONERO 3 - 2 

ACQUI F.C. SSDARL - CASTELLAZZO B.DA 4 - 1 

BENARZOLE 2012 - ALBESE CALCIO 0 - 2 

CHISOLA CALCIO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - ALBA CALCIO 3 - 0 

LUCENTO - PINEROLO 1 - 3 

RIVOLI CALCIO - MORETTA 3 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - VANCHIGLIA 1915 0 - 2 
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CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
BIANZE - DORMELLETTO 0 - 0 

BRIGA - PIEDIMULERA 4 - 0 

(1) BULE'BELLINZAGO - CITTA DI COSSATO 1 - 0 

CALCIO VOGOGNA - CHIAVAZZESE 75 2 - 3 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - SANTHIA 1903 2 - 0 

JUVENTUS DOMO - ARONA CALCIO 0 - 4 

SIZZANO - OMEGNA 1906 0 - 5 

SPARTA NOVARA - VALDUGGIA CALCIO 0 - 0 

(1) - disputata il 23/10/2021 

 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
ALPIGNANO - PIANEZZA 2 - 0 

CARRARA 90 - V.D.A. CHARVENSOD 2 - 1 

CASELLE CALCIO - POL.AD UNION BB VALLESUSA 0 - 1 

IVREA BANCHETTE - IVREA CALCIO ASD 2 - 3 

LASCARIS - SPORTIVA NOLESE 4 - 1 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - VOLPIANO 1 - 4 

SANMAURO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 2 - 3 

(1) TORINESE 1894 ASD - VALDRUENTO 1 - 1 

(1) - disputata il 23/10/2021 

 

GIRONE C - 7 Giornata - A 
AZZURRA - SOMMARIVA PERNO 3 - 0 

BUSCA 1920 A R.L. - CARIGNANO A.S.D. 4 - 1 

C.S.F. CARMAGNOLA - CHERASCHESE 1904 1 - 0 

INFERNOTTO CALCIO - BSR GRUGLIASCO 0 - 0 

NICHELINO HESPERIA - PEDONA BORGO S.D. 0 - 3 

SCARNAFIGI - POLISPORTIVA MONTATESE 1 - 1 

VILLAFRANCA - CAVOUR 0 - 1 

VILLARBASSE - PANCALIERICASTAGNOLE 1 - 1 
 

GIRONE D - 7 Giornata - A 
ASCA - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 1 

BACIGALUPO - PRO VILLAFRANCA 2 - 2 

(1) CALCIO NOVESE - GAVIESE 2 - 0 

CIT TURIN LDE - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 0 - 2 

OVADESE - SAN GIACOMO CHIERI 1 - 1 

PASTORFRIGOR STAY - TROFARELLO 1927 3 - 2 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - LUESE CALCIO CRISTO 0 - 3 

(1) SANTOSTEFANESE - ARQUATESE VALLI BORBERA 2 - 0 

(1) - disputata il 23/10/2021 
 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
(1) AGRANO SPORTIVA - OLEGGIO CASTELLO 1 - 0 

CANNOBIESE 1906 - COMIGNAGO CALCIO 4 - 1 

CREVOLESE A.S.D. - VIRTUS VILLADOSSOLA 1 - 2 

FERIOLO CALCIO - VARZESE 1 - 2 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - PRO GHEMME 2 - 2 

MOMO ATLETICO CALCIO - TRECATE CALCIO 3 - 0 

ORNAVASSESE - BORGOLAVEZZARO 0 - 4 

SANMARTINESE CALCIO - CARPIGNANO 2 - 0 

(1) - disputata il 23/10/2021 
 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
CIGLIANO CALCIO - GATTINARA F.C. 0 - 2 

LA VISCHESE - PRO PALAZZOLO 4 - 0 

PONDERANO - VIRTUS VERCELLI 0 - 1 

PRO ROASIO ASD - CE.VER.SA.MA BIELLA 0 - 3 

SERRAVALLESE 1922 - JUNIOR CALCIO PONTESTURA 0 - 2 

VALDILANA BIOGLIESE - STRAMBINESE 1924 2 - 0 

VALLE CERVO ANDORNO - TORRI BIELLESI A.S.D. 5 - 1 
 

GIRONE C - 7 Giornata - A 
BAJO DORA - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 3 - 2 

BOSCONERESE A.S.D. - SAINT VINCENT CHATILLON 1 - 1 

CAFASSE BALANGERO - COLLERETTO G.PEDANEA 0 - 1 

CORIO - CNH INDUSTRIAL CALCIO 4 - 4 

GASSINOSANRAFFAELE - MATHI LANZESE 7 - 0 

MAPPANESE - VALLORCO 1 - 1 

POL. GRAND PARADIS - RIVER PLAINE 4 - 4 

SAN MAURIZIO C.SE - MONTANARO 1 - 1 
 

GIRONE D - 7 Giornata - A 
CENISIA A R.L. - CASELETTE 0 - 0 

LESNA GOLD - COLLEGNO PARADISO 1 - 1 

POLISPORTIVA B. CHIANOCCO - SAN GIORGIO TORINO 3 - 2 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - BORGATA CIT TURIN 2 - 1 

PSG SSDARL - SPAZIO TALENT SOCCER 2 - 0 

RAPID TORINO A.S.D. - ACCADEMIA PERTUSA TORINO 1 - 4 

S. RITA - BEPPE VIOLA CALCIO 0 - 1 

VENAUS - RIVER 1951 3 - 0 
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CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

 

GIRONE E - 7 Giornata - A 
BARRACUDA - SAN BERNARDO 2 - 5 

BRICHERASIO BIBIANA - S.SECONDO A.S.D. 0 - 1 

MONCALIERI CALCIO 1953 - CANDIOLO 4 - 2 

POLISPORTIVA GARINO - BRUINESE GIAVENO 3 - 0 

PRALORMO - PEROSA A.S.D. 0 - 0 

PRO POLONGHERA - PIOSSASCO 1 - 1 

VILLAR PEROSA - ORBASSANO A.S.P.A. 0 - 1 

VILLASTELLONE CARIGNANO - PINASCA 2 - 0 
 

GIRONE F - 7 Giornata - A 
AMA BRENTA CEVA - CANALE 2000 CALCIO 2 - 1 

MARGARITESE - VALLE PO 1 - 0 

MURAZZO - MARENE 3 - 2 

RORETESE 1975 - BISALTA 0 - 0 

S.SEBASTIANO - BOVES MDG CUNEO 3 - 1 

SANT ALBANO - SAVIGLIANESE FBC 1919 1 - 1 

SPORTROERO - TRE VALLI 1 - 4 

STELLA MARIS - ATLETICO RACCONIGI 2 - 6 
 

GIRONE G - 7 Giornata - A 
CANELLI 1922 - COSTIGLIOLE F.C. 1 - 2 

CASSANO CALCIO - CORTEMILIA 4 - 0 

DON BOSCO ASTI - CAPRIATESE 1 - 0 

FELIZZANO 1920 - TASSAROLO 4 - 0 

FULVIUS 1908 - AURORACANOTTIERI PIZZERIE 2 - 1 

MONFERRATO - CALLIANO CALCIO 2 - 2 

SOLERO - SPINETTESE 2013 1 - 3 

SPARTAK SAN DAMIANO - SAN GIULIANO NUOVO 1 - 1 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
BETTOLE - DINAMO BAGNELLA 1972 0 - 1 

CASALE CORTE CERRO - LOZZOLO 3 - 2 

CRODO - ARMENO 3 - 1 

GRAVELLONA SAN PIETRO - SAN MAURIZIO CALCIO 0 - 0 

MERGOZZESE - RIVIERA D ORTA 0 - 4 

QUARONESE - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 2 - 1 

VOLUNTAS SUNA - MAGGIORA CALCIO 2 - 0 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
GAGLIANICO C.S.I. - RMANTIN 1 - 0 

LA CERVO - LESSONA CALCIO 2 - 1 

LUMELLOGNO - PRO NOVARA 2021 1 - 2 

PERNATESE 1928 - VIRTUS MULINO CERANO 2 - 2 

POLLONE - VALLE ELVO 1 - 0 

RIVER SESIA CALCIO - CAMERI CALCIO 2 - 2 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - FIANO PLUS 1 - 3 

ARDOR S. FRANCESCO - CHAMBAVE 8 - 0 

CASTIGLIONE - POLISPORTIVA VALMALONE 3 - 1 

JUNIOR TORRAZZA - BRANDIZZO 1 - 1 

LA ROMANESE - VIRTUS CIRIE' 0 - 3 

LIVORNO F.CALCIO 1926 - AGLIE VALLE SACRA 2 - 1 

VALDIGNE MONTBLANC CALCIO - SCIOLZE 3 - 6 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
BRUNETTA CALCIO - ATLETICO ALPIGNANO 2 - 3 

CENTROCAMPO - SUSA CALCIO 1 - 1 

MODERNA MIRAFIORI - SURSUM CORDA SC 0 - 0 

OLYMPIC COLLEGNO - RESPECT FC 2017 1 - 1 

REAL TORINO 2014 - SAN PAOLO TORINO 0 - 0 

VIANNEY - ROSTA CALCIO 0 - 1 
 

GIRONE E - 6 Giornata - A 
ATLETICO MORETTA - ONNISPORT CLUB 4 - 2 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - OLIMPICA GRUGLIASCO 0 - 0 

FOOTBALL CLUB VIGONE - GIAVENOCOAZZE 0 - 1 

LUSERNA - SAN GIORGIO PIOSSASCO 3 - 0 

POLISPORT CASTAGNOLE - ATLETICO VOLVERA CALCIO 1 - 1 

SALSASIO - CUMIANA CALCIO REAL 1 - 2 

TETTI FRANCESI RIVALTA - BEIBORG 1 - 1 
 

GIRONE F - 6 Giornata - A 
CARAMAGNESE A.S.D. - SOMMARIVESE 3 - 1 

DOGLIANI CALCIO - ANDEZENO 1 - 0 

GENOLA - CARRU 3 - 1 

MARENTINESE - AREA CALCIO ALBA ROERO 0 - 2 

NICESE - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 2 - 2 

ORANGE CERVERE - LANGA CALCIO 0 - 0 

VALFENERA - BUTTIGLIERESE 95 1 - 4 
 

GIRONE G - 6 Giornata - A 
CARAGLIO CALCIO - VALVERMENAGNA 9 - 2 

MANTA - BAGNASCO CALCIO A.S.D. 2 - 0 

PIAZZA - OLIMPIC SALUZZO 1957 3 - 2 

SAN BENIGNO - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 2 - 3 

SAN CHIAFFREDO - GARESSIO 5 - 1 

VAL MAIRA - VIRTUS BUSCA 2011 1 - 0 

VILLAFALLETTO - MONREGALE CALCIO 1 - 4 

 

GIRONE H - 7 Giornata - A 
ATLETICO ACQUI F.B.C. - A.C.BOSCHESE A R.L. 4 - 1 

CASALNOCETO A.S.D. - VILLAROMAGNANO CALCIO 1 - 3 

CASSINE - SALE 0 - 3 

CASTELNOVESE CASTELNUOVO - FORTITUDO F.O. 1 - 2 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - QUARGNENTO DILETTANTI 2 - 2 

LIBARNA U.S.D. - POZZOLESE 2 - 1 

POL. FRUGAROLESE - BISTAGNO VALLE BORMIDA 3 - 1 

PREDOSA - VIGUZZOLESE 1 - 0 
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CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ARONA CALCIO - BIELLESE 1902 2 - 2 

BORGOVERCELLI - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 2 - 3 

CAMERI CALCIO - ACCADEMIA BORGOMANERO1961 0 - 11 

CITTA DI BAVENO 1908 - BRIGA 4 - 1 

CITTA DI COSSATO - SANMARTINESE CALCIO 4 - 2 

L.G. TRINO - BULE'BELLINZAGO 0 - 3 

VERBANIA CALCIO - JUVENTUS DOMO 2 - 1 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
CALCIO SETTIMO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 2 

CNH INDUSTRIAL CALCIO - ALICESE ORIZZONTI 0 - 0 

CRESCENTINESE - V.D.A. CHARVENSOD 0 - 3 

IVREA BANCHETTE - VOLPIANO 1 - 3 

PRO EUREKA - AYGREVILLE CALCIO 3 - 0 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - IVREA CALCIO ASD 0 - 1 

VALLORCO - GASSINOSANRAFFAELE 1 - 2 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
ALPIGNANO - RIVOLI CALCIO 2 - 0 

LASCARIS - COLLEGNO PARADISO 4 - 0 

LUCENTO - BORGARO NOBIS 1965 2 - 3 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - ROSTA CALCIO 2 - 2 

SANMAURO - BSR GRUGLIASCO 0 - 2 

VANCHIGLIA 1915 - CASELLE CALCIO 2 - 1 

VENARIA REALE - VIRTUS CIRIE' 2 - 0 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
ALBESE CALCIO - PANCALIERICASTAGNOLE 2 - 2 

BUSCA 1920 A R.L. - POLISPORTIVA GARINO 3 - 1 

CARAGLIO CALCIO - PEDONA BORGO S.D. 1 - 3 

CARIGNANO A.S.D. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 1 

CHERASCHESE 1904 - AREA CALCIO ALBA ROERO 0 - 0 

MONREGALE CALCIO - GIOVANILE CENTALLO 2006 2 - 1 

PINEROLO - CHISOLA CALCIO 1 - 0 
 

GIRONE E - 6 Giornata - A 
CALCIO NOVESE - BACIGALUPO 3 - 2 

CASTELLAZZO B.DA - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 7 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - ACQUI F.C. SSDARL 5 - 2 

CENISIA A R.L. - NICHELINO HESPERIA 4 - 3 

MIRAFIORI A.S.D. - OVADESE 2 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - REAL ORIONE VALLETTE 2 - 3 

SAN GIACOMO CHIERI - CIT TURIN LDE 2 - 3 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
ATLETICO TAURINENSE - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 2 - 3 

AURORA NICHELINO - TAURUS FUTSAL 2011 5 - 6 

C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - TOP FIVE S.R.L. 1 - 6 

CASTELLAMONTE CALCIO A5 - POLISPORTIVA PASTA 6 - 1 

FUTSAL SAVIGLIANO - DON BOSCO CASELLE 8 - 5 

SERMIG - AREA CALCIO ALBA ROERO 4 - 1 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - PRO VERCELLI C5 2 - 2 

ACADEMY TORINO FUTSAL - VENARIA FUTSAL 1 - 1 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 3 - 5 

REAL SCORPION - AURORA SAN GILLIO 7 - 1 

VALTOURNENCHE CALCIO A 5 - POLISPORTIVA BARDONECCHIA 2 - 4 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
ALBESE CALCIO - BISALTA 5 - 6 

BUTTIGLIERESE 95 - ONNISPORT CLUB 5 - 3 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - VILLARBASSE 8 - 7 

REAL MIRAFIORI CALCIO A 5 - EUROPA BEVINGROS ELEVEN 0 - 8 

(1) SPORTING ORBASSANO - S.D. SAVIO ASTI 3 - 2 

(1) - disputata il 26/10/2021 
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CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE UNDER 21 C5 MASCHILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
CERES CALCIO A 5 - FUTSAL CLUB SANTHIA 3 - 4 

F.C. SAUZE D OULX - U.S. SAINT PIERRE 4 - 4 

REAL E NON SOLO - FUTSAL CANAVESE 4 - 2 

SAN REMO 72 SRL - FONTA 10 - 5 
 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
(1) FUTSAL BUSCA - SPORTROERO 8 - 1 

(2) PINASCA - ABSOLUTE MONCALIERI 1 - 7 

TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. - MONGARDINO FUTSAL CLUB 14 - 0 

(1) V MAT CALCIO A 5 - GEAR FUCSIA NIZZA 0 - 1 

(1) - disputata il 23/10/2021 

(2) - disputata il 26/10/2021 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - ACADEMY PRO VERCELLI 4 - 1 

AOSTA CALCIO 511 - CANDIOLO 4 - 0 

(1) U.S. BORGONUOVO SETTIMO - L 84 1 - 10 

U.S. SAINT PIERRE - SANTA RITA FUTSAL 1 - 12 

(1) - disputata il 26/10/2021 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
BI.VEO - ACCADEMIA TORINO CALCIO 1 - 6 

CIT TURIN LDE - MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 3 

FEMMINILE JUVENTUS TORINO - ACADEMY PRO VERCELLI 9 - 2 

NOVARA FOOTBALL CLUB SRL - BULE'BELLINZAGO 3 - 2 

OLYMPIC COLLEGNO - TORINO WOMEN ASD 0 - 6 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
ALESSANDRIA - NOVESE CALCIO FEMMINILE 10 - 1 

AREA CALCIO ALBA ROERO - PRO SANTOSTEFANESE 2020 3 - 1 

BORGHETTO BORBERA - RACCO 86 2 - 1 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - ACADEMY PRO VERCELLI 4 - 4 

(1) BULE'BELLINZAGO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 0 - 3 

CUS TORINO - TROFARELLO 1927 0 - 6 

(1) PINEROLO - TORINO F.C. S.P.A. 2 - 7 

(1) - disputata il 24/10/2021 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 5 - 7 

AURORA NICHELINO - ATLETICO TAURINENSE 3 - 7 

C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - FUTSAL FUCSIA NIZZA 5 - 3 

ELLEDI FOSSANO - FONTA 2 - 3 
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CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 18 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17 FEMMINILE REG 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - L.G. TRINO 9 - 0 

BORGOVERCELLI - ALICESE ORIZZONTI 3 - 0 

CRESCENTINESE - CITTA DI BAVENO 1908 2 - 3 

JUVENTUS DOMO - BORGOSESIA CALCIO 1 - 2 

R G TICINO - BIELLESE 1902 2 - 1 

SPARTA NOVARA - ARONA CALCIO 1 - 0 

VERBANIA CALCIO - CITTA DI COSSATO 3 - 4 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
CALCIO SETTIMO - GASSINOSANRAFFAELE 0 - 3 

IVREA CALCIO ASD - VENARIA REALE 2 - 1 

LASCARIS - PRO EUREKA 5 - 1 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 2 - 2 

V.D.A. CHARVENSOD - CASELLE CALCIO 10 - 0 

VIRTUS CIRIE' - IVREA BANCHETTE 3 - 2 

VOLPIANO - BORGARO NOBIS 1965 3 - 0 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
ALPIGNANO - CIT TURIN LDE 6 - 0 

BACIGALUPO - BRUINESE GIAVENO 4 - 2 

BSR GRUGLIASCO - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 2 

CENISIA A R.L. - LUCENTO 3 - 5 

COLLEGNO PARADISO - VIRTUS MERCADANTE SSDARL 1 - 2 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - VANCHIGLIA 1915 1 - 8 

ROSTA CALCIO - AYGREVILLE CALCIO 3 - 2 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
AREA CALCIO ALBA ROERO - PINEROLO 2 - 4 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - SAVIGLIANESE FBC 1919 1 - 2 

CARIGNANO A.S.D. - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 5 

CHERASCHESE 1904 - PEDONA BORGO S.D. 2 - 1 

CHISOLA CALCIO - GIOVANILE CENTALLO 2006 2 - 0 

MONREGALE CALCIO - SALUZZO 3 - 3 

POLISPORTIVA GARINO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 2 
 

GIRONE E - 6 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - CALCIO NOVESE 2 - 3 

ARQUATESE VALLI BORBERA - S.G.DERTHONA 0 - 7 

ASTI - S.D. SAVIO ASTI 3 - 1 

CASTELLAZZO B.DA - CASALE A.S.D. 1 - 2 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - CHIERI 2 - 2 

NICHELINO HESPERIA - SCA ASTI 5 - 1 

SAN GIACOMO CHIERI - PECETTO 2 - 2 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
ARONA CALCIO - TORINESE 1894 ASD 5 - 1 

BULE'BELLINZAGO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 2 

G.A.R. REBAUDENGO - CARRARA 90 0 - 3 

GATTINARA F.C. - TORRI BIELLESI A.S.D. 5 - 1 

POLISPORTIVA SAN GIACOMO - LUCENTO 1 - 13 

STRAMBINESE 1924 - BARCANOVA CALCIO 2 - 0 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
ACCADEMIA PERTUSA TORINO - FOOTBALL CLUB MIRAFIORI 4 - 2 

AVIGLIANESE - DON BOSCO RIVOLI 1 - 1 

CENISIA A R.L. - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 2 - 0 

COLLEGNO PARADISO - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 1 

(1) CROCETTA CALCIO ASD - BORGATA CIT TURIN 2 - 0 

(1) GIAVENOCOAZZE - BARRACUDA 3 - 0 

(1) - disputata il 23/10/2021 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
(1) ATLETICO RACCONIGI - PINASCA 2 - 2 

(1) AZZURRA - INFERNOTTO CALCIO 2 - 5 

(1) CARRU MAGLIANO ALPI - BRUINESE GIAVENO 1 - 4 

PIOSSASCO - ONNISPORT CLUB 6 - 1 

SAN BENIGNO - VILLAFRANCA 1 - 5 

SPORTINSIEME PIOBESI T.SE - S.SECONDO A.S.D. 1 - 5 

(1) - disputata il 23/10/2021 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
(1) ACADEMY CANALE - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 1 - 0 

ACQUI F.C. SSDARL - ALESSANDRIA LIONS 2014 4 - 0 

ATLETICO FRASCHETTA - ARQUATESE VALLI BORBERA 1 - 4 

BERGAMASCO - ALBA CALCIO 2 - 6 

(1) PRO VILLAFRANCA - MONFERRATO 2 - 4 

TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. - DUOMO CHIERI A.S.D. 2 - 1 

(1) - disputata il 23/10/2021 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
(1) ACADEMY PRO VERCELLI - INDEPENDIENTE IVREA 3 - 4 

(1) CITTA DI BAVENO 1908 - ACCADEMIA TORINO CALCIO 2 - 0 

FEMMINILE JUVENTUS TORINO - VOLPIANO 12 - 0 

TORINO F.C. S.P.A. - CIT TURIN LDE 11 - 0 

(1) - disputata il 24/10/2021 
 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
ALESSANDRIA - GENOA CRICKET 13 2 - 10 

BOYS CALCIO - SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 1 - 0 

FOOTBALL GENOVA CALCIO 13 - VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 1 - 2 

SAMPDORIA 13 - JUVENTUS SPA 1 - 10 
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CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - BORGOVERCELLI 5 - 1 

BIELLESE 1902 - ARONA CALCIO 2 - 1 

CITTA DI COSSATO - IVREA BANCHETTE 3 - 2 

IVREA CALCIO ASD - CRESCENTINESE 2 - 1 

JUVENTUS DOMO - CITTA DI BAVENO 1908 1 - 2 

SPARTA NOVARA - R G TICINO 2 - 3 

VERBANIA CALCIO - BORGOSESIA CALCIO 1 - 4 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
BORGARO NOBIS 1965 - GASSINOSANRAFFAELE 5 - 0 

CASELLE CALCIO - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 0 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - LASCARIS 0 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - CALCIO SETTIMO 8 - 0 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VENARIA REALE 3 - 2 

V.D.A. CHARVENSOD - PRO EUREKA 1 - 2 

VOLPIANO - PIANEZZA 10 - 0 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
BRUINESE GIAVENO - COLLEGNO PARADISO 3 - 1 

BSR GRUGLIASCO - GIAVENOCOAZZE 3 - 0 

CHISOLA CALCIO - VANCHIGLIA 1915 3 - 3 

LUCENTO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 1 

NICHELINO HESPERIA - ALPIGNANO 1 - 2 

POLISPORTIVA GARINO - SCA ASTI 5 - 1 

ROSTA CALCIO - SANMARTINESE CALCIO 1 - 2 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 1 - 0 

ALBESE CALCIO - CARAGLIO CALCIO 0 - 1 

AREA CALCIO ALBA ROERO - PINEROLO 0 - 2 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - SALUZZO 6 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - MONREGALE CALCIO 5 - 0 

MOREVILLA - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 3 

PEDONA BORGO S.D. - CHERASCHESE 1904 0 - 3 
 

GIRONE E - 6 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - CASTELLAZZO B.DA 6 - 0 

ARQUATESE VALLI BORBERA - CALCIO NOVESE 0 - 5 

ASTI - SAN GIACOMO CHIERI 1 - 0 

CASALE A.S.D. - S.D. SAVIO ASTI 5 - 0 

CHIERI - S.G.DERTHONA 2 - 1 

CIT TURIN LDE - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 1 

(1) MIRAFIORI A.S.D. - BACIGALUPO 4 - 1 

(1) - disputata il 24/10/2021 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
BIELLESE 1902 - SANMARTINESE CALCIO 4 - 0 

BORGOSESIA CALCIO - SPARTA NOVARA 0 - 4 

BORGOVERCELLI - JUVENTUS DOMO 1 - 5 

CITTA DI BAVENO 1908 - CALCIO SETTIMO 5 - 0 

CITTA DI COSSATO - R G TICINO 3 - 3 

GASSINOSANRAFFAELE - ACCADEMIA BORGOMANERO1961 1 - 2 

PRO EUREKA - VERBANIA CALCIO 1 - 0 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
AYGREVILLE CALCIO - IVREA CALCIO ASD 0 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - V.D.A. CHARVENSOD 2 - 1 

CASELLE CALCIO - LASCARIS 0 - 3 

IVREA BANCHETTE - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 1 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - PIANEZZA 0 - 3 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VIRTUS CIRIE' 0 - 4 

VENARIA REALE - VOLPIANO 1 - 3 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
(1) BRUINESE GIAVENO - ALPIGNANO 2 - 3 

CIT TURIN LDE - BSR GRUGLIASCO 4 - 1 

LUCENTO - ORBASSANO A.S.P.A. 2 - 0 

(1) MIRAFIORI A.S.D. - ROSTA CALCIO 1 - 0 

SALUZZO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - CENISIA A R.L. 2 - 2 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - COLLEGNO PARADISO 2 - 4 

(1) - disputata il 23/10/2021 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 1 

CANDIOLO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 0 - 7 

CHISOLA CALCIO - CHERASCHESE 1904 6 - 0 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - CARAGLIO CALCIO 1 - 2 

PEDONA BORGO S.D. - NICHELINO HESPERIA 1 - 2 

PINEROLO - MONREGALE CALCIO 4 - 0 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - POLISPORTIVA GARINO 1 - 1 
 

GIRONE E - 6 Giornata - A 
ACCADEMIA PERTUSA TORINO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 3 - 3 

ALBESE CALCIO - BACIGALUPO 1 - 4 

CALCIO NOVESE - ACQUI F.C. SSDARL 4 - 0 

CASALE A.S.D. - SAN GIACOMO CHIERI 4 - 1 

CHIERI - AREA CALCIO ALBA ROERO 0 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - ASTI 0 - 4 

S.G.DERTHONA - PECETTO 2 - 2 
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TORNEO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

TORNEO UNDER 14 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TRONEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - S.D. SAVIO ASTI 10 - 1 

PIANEZZA - LUCENTO 2 - 1 

(1) PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - MIRAFIORI A.S.D. 3 - 2 

(1) TORINO F.C. S.P.A. - CENISIA A R.L. 6 - 0 

VENARIA REALE - VOLPIANO 0 - 2 

(1) - disputata il 24/10/2021 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - SPARTA NOVARA 2 - 2 

BIELLESE 1902 - SANMARTINESE CALCIO 0 - 1 

(1) BORGOSESIA CALCIO - CASALE A.S.D. 0 - 2 

CAMERI CALCIO - VERBANIA CALCIO 1 - 5 

CITTA DI COSSATO - R G TICINO 2 - 4 

IVREA BANCHETTE - JUVENTUS DOMO 0 - 2 

(2) CRESENTINESE -CITTA DI BAVENO 1 - 9 

(1) - disputata il 23/10/2021 

(2) - disputata il 27/10/2021 

 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
CALCIO SETTIMO - VIRTUS CIRIE' 0 - 3 

(1) GASSINOSANRAFFAELE - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 1 

(1) PONTDONNAZHONEARNADEVA - BORGARO NOBIS 1965 2 - 3 

(2) RIVAROLESE 1906 S.R.L. - PRO EUREKA 2 - 2 

V.D.A. CHARVENSOD - IVREA CALCIO ASD 3 - 1 

VENARIA REALE - CALCIO LEINI 3 - 1 

VOLPIANO - AYGREVILLE CALCIO 3 - 4 

(1) - disputata il 23/10/2021 

(2) - disputata il 27/10/2021 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
(1) BARCANOVA CALCIO - LASCARIS 0 - 5 

BRUINESE GIAVENO - MIRAFIORI A.S.D. 5 - 5 

(2) CENISIA A R.L. - BSR GRUGLIASCO 2 - 2 

(2) COLLEGNO PARADISO - VANCHIGLIA 1915 3 - 1 

LUCENTO - CIT TURIN LDE 4 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - PIANEZZA 5 - 2 

ROSTA CALCIO - ALPIGNANO 0 - 3 

(1) - disputata il 27/10/2021 

(2) - disputata il 23/10/2021 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
(1) A.C.CUNEO 1905 OLMO - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 2 

(2) AREA CALCIO ALBA ROERO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 1 - 11 

CHERASCHESE 1904 - MONREGALE CALCIO 3 - 1 

CHISOLA CALCIO - RORETESE 1975 6 - 0 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - GIOVANILE CENTALLO 2006 7 - 2 

(1) PEDONA BORGO S.D. - SAVIGLIANESE FBC 1919 7 - 1 

PINEROLO - CARAGLIO CALCIO 4 - 1 

(1) - disputata il 23/10/2021 

(2) - disputata il 25/10/2021 
 

GIRONE E - 6 Giornata - A 
ACCADEMIA PERTUSA TORINO - ASTI 1 - 0 

ACCADEMIA REAL TORINO - CALCIO NOVESE 0 - 17 

ATLETICO TORINO SSD AR.L. - NICHELINO HESPERIA 0 - 6 

(1) CHIERI - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 2 

S.G.DERTHONA - BACIGALUPO 2 - 0 

SISPORT S.P.A. - SCA ASTI 6 - 3 

(1) - disputata il 23/10/2021 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ALESSANDRIA CALCIO1912SRL - JUVENTUS SPA sq.B 3 - 1 

(1) JUVENTUS SPA - VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 3 - 0 

(2) SAMPDORIA 13 - GENOA CRICKET 13 0 - 2 

(1) - disputata il 23/10/2021 

(2) - disputata il 24/10/2021 
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TORNEO ESORDIENTI UNDER 13 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE 1a FASE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
BARCANOVA CALCIO - LUCENTO 3 - 0 

CALCIO SETTIMO - ALPIGNANO 0 - 2 

LASCARIS - CASELLE CALCIO sq.B 6 - 0 

(1) VANCHIGLIA 1915 - PRO EUREKA 2 - 2 

(1) - disputata il 24/10/2021 
 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
(1) MIRAFIORI A.S.D. - ROSTA CALCIO 2 - 3 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CHIERI 0 - 4 

(1) PRO COLLEGNO COLLEsq.B - SAN GIACOMO CHIERI sq.B 5 - 1 

TORINO F.C. S.P.A. - MONCALIERI CALCIO 1953 5 - 0 

(1) - disputata il 24/10/2021 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ALESSANDRIA CALCIO1912SRL - TORINO F.C. S.P.A. 2 - 3 

(1) JUVENTUS SPA - VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 4 - 0 

SAMPDORIA 13 - PRO VERCELLI 1892 S.R.L. 4 - 1 

(1) SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 - GENOA CRICKET 13 1 - 4 

(1) - disputata il 23/10/2021 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ATLETICO TAURINENSE - CASTELLAMONTE CALCIO A5 4 - 5 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - L 84 2 - 10 

SERMIG - VAL D LANS 2 - 2 
 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
ORANGE FUTSAL ASTI - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 9 - 0 

POLISPORTIVA BARDONECCHIA - TOP FIVE S.R.L. 3 - 5 

POLISPORTIVA PASTA - ELLEDI FOSSANO 3 - 2 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - SERMIG 5 - 2 

L 84 - FONTA 5 - 5 

VALLI DI LANZO PLUS - ATLETICO TAURINENSE 1 - 4 

 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
ACADEMY TORINO FUTSAL - ORANGE FUTSAL ASTI 0 - 7 

CH4 SPORTING CLUB - ELLEDI FOSSANO 2 - 3 

SALUZZO - DON BOSCO AGNELLI 4 - 7 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
BULE'BELLINZAGO - JUVENTUS DOMO 4 - 1 

CITTA DI BAVENO 1908 - QUARONESE 13 - 0 
 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
TORINO F.C. S.P.A. sq.B - BI.VEO 6 - 1 

 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
PINEROLO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 2 - 3 

TORINO F.C. S.P.A. - ACCADEMIA TORINO CALCIO 3 - 0 
 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
(1) ALESSANDRIA - JUVENTUS SPA 0 - 7 

(1) FEMMINILE JUVENTUS TORINO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 6 - 0 

(1) - disputata il 24/10/2021 
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Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

GARE DEL 24/10/2021 

 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

GARE DEL 24/10/2021 

 

 

 

 GARA RINVIATA 

 

TORNEO UNDER 14 PRO 
SPEZIA CALCIO S.R.L.  -  TORINO F.C. S.P.A.    

 

4. GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo, Avv. Reggio Antonella, coadiuvato dai sostituti Avv. Laudi Chiara Francesca 
Maria, Avv. Villa Daniela e dal Sig. De Giorgi Giuseppe, assistito dal rappresentante dell’A.I.A., 
Pannace Francesco, nella riunione del 26 – 27 e 28 Ottobre 2021, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano. 
 

 

 

 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA  

GARE DEL 23/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BERETTA SAMUELE (ALICESE ORIZZONTI)        

Per comportamento violento, consistente nell'aver colpito volontariamente sul collo un avversario con una 
gomitata.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

COPPOLA DOMENICO (FULGOR RONCO VALDENGO)        

GARE DEL 24/10/2021  

GIRONE B - 6 Giornata - A 
S.ROCCO - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 

 
D 

 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
REAL ORIONE VALLETTE - ACCADEMIA REAL TORINO 

 
D 

 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
CUS TORINO - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 

 
D 

 



 

15 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 300,00 LUCENTO  
Per il comportamento ripetutamente offensivo, per tutta la durata della gara, da parte dei propri sostenitori nei 
confronti della terna arbitrale.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 24/12/2021  

CARIDI ANTONIO (PRO DRONERO)        

Allontanato dal campo per aver rivolto numerosi insulti, con tono minaccioso, nei confronti della terna arbitrale.  

SQUALIFICA FINO AL 26/11/2021  

CACCIATORE GIUSEPPE (BORGARO NOBIS 1965)        

Per comportamento ingiurioso nei confronti del direttore di gara.  

MAIONE GIANFRANCO (LUCENTO)        

Per comportamento ingiurioso e minaccioso nei confronti di un giocatore avversario al termine della partita.  

SQUALIFICA FINO AL 2/11/2021  

MORETTO GREGORY (BORGOVERCELLI)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

TODARO MAURIZIO (PINEROLO)        

Espulso per somma di ammonizioni, al termine della partita teneva comportamento ingiurioso nei confronti 
dell'allenatore avversario.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

TARASCHI PIER PAOLO (BORGARO NOBIS 1965)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti all'assistente arbitrale.  

MASTROJANNI SAVERIO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver usato toni ingiuriosi, sbracciando e spintonando un avversario.  

RUSSO LUCA (CHISOLA CALCIO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver usato toni ingiuriosi, sbracciando e spintonando un avversario.  

RADIN ALESSANDRO (LUCENTO)        
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Per comportamento ingiurioso nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GNEMMI MANUEL (BORGOVERCELLI)    GUEYE AHMED RASSOUL (CALCIO SETTIMO)  

ROSSET WILLIAM (CASTELLAZZO B.DA)    PANE MATTEO (L.G. TRINO)  

XHUMAQI XHELAL (LA PIANESE)    CARIDI MARCO (PRO DRONERO)  

CAMPANELLA ANDREA (VENARIA REALE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CASTAGNA AMERIGO (BENARZOLE 2012)    PASQUALE GIOVANNI (VENARIA REALE)  

USEI ALESSIO (VERBANIA CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

PAGLIARO ERNESTO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  CARRESE FRANCESCO (ACQUI F.C. SSDARL)  

BENASSI LUCA (BORGARO NOBIS 1965)    GALFRE DANIELE (PRO DRONERO)  

PARIS FABIO (PRO EUREKA)    PAVIA FABIO (RIVOLI CALCIO)  

ZINGARO IVAN (VERBANIA CALCIO)        

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE  

GARE DEL 19/ 9/2021  

 Gara ARQUATESE VALLI BORBERA - BACIGALUPO  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il ricorso da parte della società ASD ARQUATESE VALLI BORBERA avverso la gara 
disputata in data 19.09.2021 contro la società ASD BACIGALUPO, preannunciato con dichiarazione 
pervenuta presso gli uffici del C.R. Piemonte e Valle d'Aosta a mezzo PEC il 19.09.2021, e 
successivamente depositato presso i predetti uffici nonché comunicato alla squadra avversaria a 
mezzo PEC in data 21.09.2021;  

- considerato che la reclamante non ha prodotto in primo grado prova dell'avvenuta trasmissione del 
preannuncio di reclamo alla squadra avversaria ASD BACIGALUPO, come previsto dall'art. 67 c. 1 
CGS e per tale ragione il ricorso è stato ritenuto inammissibile;  

- posto che la società ASD ARQUATESE VALLI BORBERA ha presentato reclamo ex art. 76 CGS 
avverso la predetta decisione del Giudice Sportivo alla Corte Sportiva d'Appello, depositando in tale 
sede la prova dell'avvenuta comunicazione nei termini alla squadra avversaria sia del preannuncio 
sia del ricorso avverso la suddetta gara;  

- preso atto della decisione della Corte Sportiva d'Appello che accoglieva il reclamo, disponendo la 
trasmissione degli atti al Giudice Sportivo per l'ulteriore corso;  
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- esaminati i motivi di doglianza, consistenti nel mancato inserimento nella formazione iniziale di 
gioco, da parte della società BACIGALUPO, di alcun giocatore nato dal 01.01.2002 in poi, 
chiedendo per questo motivo di sanzionare la squadra avversaria con la perdita della gara;  

- letto il referto di gara e presa visione della distinta della squadra BACIGALUPO, dai quali si 
accerta la fondatezza delle doglianze della ricorrente;  

- considerato il C.U. n. 1 del 01.07.2021 del Comitato Regionale con il quale si dispone l'obbligo di 
schieramento nelle gare del Campionato 2021/2022 nella Categoria Promozione, sin dall'inizio della 
gara e per tutta la durata della stessa, di "un calciatore nato dal 01.01.2000 in poi, un calciatore 
nato dal 01.01.2001 in poi e un calciatore nato dal 01.01.2002 in poi", pena la sanzione della perdita 
della gara;  

DELIBERA 

- di accogliere il ricorso, sanzionando la società ASD BACIGALUPO con la perdita della gara, con il 
seguente risultato:  

ASD ARQUATESE VALLI BORBERA - ASD BACIGALUPO 3 - 0; 

- di disporre la restituzione della tassa di reclamo che risulta versata. 

GARE DEL 23/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ONOMONI ALBERTO (SANTOSTEFANESE)    DI NUNNO RICCARDO (VALDRUENTO)  

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 16/11/2021  

LANDI MIRKO (CALCIO VOGOGNA)        

Allontanato dal campo per aver proferito espressione blasfema, nonché per essersi rivolto con tono 
minaccioso nei confronti di un giocatore avversario.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 2/11/2021  

BOSTICCO GIUSEPPE (PRO VILLAFRANCA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

TARABLE RICCARDO (SOMMARIVA PERNO)        

Espulso per somma di ammonizioni, teneva condotta ingiuriosa nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

FALCIONI NICCOLO (JUVENTUS DOMO)        

Espulso per somma di ammonizioni, dopo la notifica dell'espulsione teneva un comportamento minaccioso nei 
confronti dell'assistente arbitrale nº1.  

VIGNALI MATTEO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito con un calcio alle gambe un avversario che stava giocando 
il pallone.  

GILARDI ALESSANDRO (SAN GIACOMO CHIERI)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti al direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

VAILATTI GIANCHIGLIO (C.S.F. CARMAGNOLA)    SCARAMOZZA ANDREA (CALCIO VOGOGNA)  

FERRERO ALESSANDRO (CARRARA 90)    POLIZZI STEFANO (CHERASCHESE 1904)  

GIGLIO ANTONIO (CHIAVAZZESE 75)    INFANTINO MATTEO (SANMAURO)  

TEVINO FEDERICO (SCARNAFIGI)    PETRONE VALERIO (SPARTA NOVARA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

VANIN RONALDO (ALPIGNANO)    DE BLASI DANILO (BACIGALUPO)  

MARMO GABRIELE (BSR GRUGLIASCO)    MELILLO SIMONE (CASELLE CALCIO)  

SARTORELLO KEVIN (NICHELINO HESPERIA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MATTIONI MARCO (ARONA CALCIO)    BLUA ALESSANDRO (AZZURRA)  

TRUSSARDI ALESSIO (BACIGALUPO)    MOUISSISSA OSSAMA (CARIGNANO A.S.D.)  

BEVOLO FEDERICO (IVREA BANCHETTE)    DOTELLI ANDREA (IVREA CALCIO ASD)  

PRETTI LEONARDO (LASCARIS)    CAPONE STEFANO (NICHELINO HESPERIA)  

VISCOMI CARLO ALBERTO (PIEDIMULERA)    BERRONE ANDREA (SAN GIACOMO CHIERI)  

MORETTI LORENZO (SIZZANO)    ANTONIOLI ALESSANDRO (VALDUGGIA CALCIO)  

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA  

GARE DEL 23/10/2021  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CORONA EMANUELE (OLEGGIO CASTELLO)        

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 9/11/2021  

RUSSO RAFFAELE (STELLA MARIS)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro, anche dopo la fine della partita.  

AGU IVAN (VALLE PO)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 2/11/2021  

SASSO STEFANO (LA VISCHESE)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CAMPANELLA ANDREA (COLLERETTO G.PEDANEA)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito con una testata al volto un avversario.  

GREGORACI EDOARDO (PRO PALAZZOLO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver preso per il collo un avversario con atteggiamento aggressivo.  

RINALDI MICHAEL (SOLERO)        

Espulso per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento teneva comportamento ingiurioso 
rivolgendo un insulto al direttore di gara.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CIVALLERI PIETRO (BOVES MDG CUNEO)        

Per comportamento ingiurioso, consistente nell'aver rivolto un insulto al direttore di gara.  

NOTTE FELICE (COMIGNAGO CALCIO)        
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Per comportamento ingiurioso, consistente nell'aver rivolto insulti al direttore di gara.  

CAPUSSELLA FRANCESCO (LA VISCHESE)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver tirato un forte spintone ad un avversario.  

GERBAUDO ANDREA (PRO POLONGHERA)        

Per fallo di gioco di particolare gravità, consistente nell'aver colpito in testa un avversario con il collo del piede.  

VALENTE SAMUELE (STELLA MARIS)        

Per condotta ingiuriosa e denigratoria nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DEL BOCCIO LUCA 
(ACCADEMIA PERTUSA 
TORINO)  

  SIMEONE ARMANDO (CAFASSE BALANGERO)  

ODDONE DAVIDE (CAPRIATESE)    RUBINO ANDREA (CIGLIANO CALCIO)  

SARACENO ANDREA (MATHI LANZESE)    VIGNOLO LEONARDO (MONFERRATO)  

MANES SIMONE (MURAZZO)    SANNA GIANMARCO (RIVER 1951)  

MARCON LORENZO (SAN GIULIANO NUOVO)    SACCA GIANLUCA (SPAZIO TALENT SOCCER)  

VANORE MARCO (STRAMBINESE 1924)    VAGLIENTI NICOLAS (TORRI BIELLESI A.S.D.)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BERTOLINO LUCA (BOVES MDG CUNEO)    CALANDRA ANDREA (BOVES MDG CUNEO)  

COMENTALE GIUSEPPE (CORIO)    APPARENZA ALEX (POL. GRAND PARADIS)  

FERRERO LUCA (SAVIGLIANESE FBC 1919)    MONTI RUBERTO (SERRAVALLESE 1922)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

USEL XAVIER 
(CENTRO 

GIOV.CALC.AOSTAMSP)  
  EL AZHARI AMMAR (GATTINARA F.C.)  

SHTEMBARI LEDJO (LESNA GOLD)    GIORGI ALESSANDRO (MONTANARO)  

KONATE MOHAMED BENT (MURAZZO)    SALINA MATTEO (ORNAVASSESE)  

BOSONIN GHERARD (SAINT VINCENT CHATILLON)    CASETTA DANIELE (SAN BERNARDO)  

MERCADANTE GIOELE (SAN BERNARDO)    MUGHETTO SIMONE (SERRAVALLESE 1922)  

ANSELMO MARCO (VALLE PO)    PROCHIETTO ALBERTO (VILLAR PEROSA)  

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA  

GARE DEL 24/10/2021  

 Gara S.ROCCO - OLIMPIA SANT AGABIO 1948  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  
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- a seguito della disamina degli atti relativi alla gara SAN ROCCO - OLIMPIA SANT'AGABIO, 
Campionato Regionale di Seconda Categoria, girone B, del 24/10/2021, nei quali era presente un 
provvedimento disciplinare nei confronti del giocatore n. 8 della Società SAN ROCCO, Sig. 
Francesco OLIVA,  
 
- riscontrando, a seguito di controllo degli atti di gara, del sistema informatico nonché delle 
successive verifiche presso l'Ufficio tesseramenti del Comitato Regionale, che veniva impiegato il 
suddetto giocatore, non regolarmente tesserato per la predetta Società sportiva, in forza dell'art. 10 
comma 1 del CGS,  

DELIBERA 
 

- di assegnare gara persa alla Società SAN ROCCO omologando il seguente risultato:  
 

SAN ROCCO - OLIMPIA SANT'AGABIO 0 - 3; 
 

- di comminare l'ammenda alla Società SAN ROCCO di Euro 150,00;  
 
- di inibire fino al 24/12/2021 il dirigente responsabile Sig. Enrico BRUNORO che ha sottoscritto la 
distinta di gara;  
 
- di squalificare il giocatore Sig. Francesco OLIVA per 1 giornata effettiva, da scontare dopo 
l'eventuale perfezionamento del tesseramento;  
 
- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

 

 Gara REAL ORIONE VALLETTE - ACCADEMIA REAL TORINO  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto arbitrale della partita disputata in data 24/10/2021 tra le Società ASD REAL 
ORIONE VALLETTE e ACCADEMIA REAL TORINO, valevole per il Campionato di Seconda 
Categoria s.s. 2021/2022, dal quale è emerso, per espressa ammissione del direttore di gara, un 
errore tecnico di quest'ultimo, consistente nell'aver ammonito al minuto 50 del secondo tempo di 
gara il giocatore Palmisano Antonello della ASD REAL ORIONE VALLETTE, già ammonito al 
minuto 45 del primo tempo, per un fallo nella propria metà campo, atto ad impedire una ripartenza 
avversaria, senza tuttavia espellerlo;  
 
- ritenuto che dal referto arbitrale è risultato che la gara si sia conclusa 20 secondi dopo tale 
episodio e che il suddetto giocatore non abbia, in questo spazio temporale, nemmeno toccato la 
palla;  
 
- stante l'art 10, comma 5, CGS, il quale prevede che "Quando si siano verificati, nel corso di una 
gara, fatti che per la loro natura non sono valutabili con criteri esclusivamente tecnici, gli organi di 
giustizia sportiva stabiliscono se e in quale misura tali fatti abbiano avuto influenza sulla regolarità di 
svolgimento della gara. In tal caso, gli organi di giustizia sportiva possono: a) dichiarare la regolarità 
della gara con il risultato conseguito sul campo, salva ogni altra sanzione disciplinare; b) adottare il 
provvedimento della sanzione della perdita della gara; c) ordinare la ripetizione della gara dichiarata 
irregolare; d) quando ricorrono circostanze di carattere eccezionale, annullare la gara e disporne la 
ripetizione ovvero la effettuazione";  
 
- ritenuto nel caso di specie che la permanenza del calciatore sul terreno di gioco per soli venti 
secondi - durante i quali egli non ha toccato la palla - non può ritenersi rilevante, in termini di tempo 
e di apporto agonistico, ai fini del risultato della gara né penalizzante per la squadra avversaria;  
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- ai sensi degli artt. 65, comma 1, lett. b) e 66, comma 1, lett. a) C.G.S.  

DELIBERA 

- di dichiarare la regolarità della gara in oggetto, omologando il risultato conseguito sul campo:  

REAL ORIONE VALLETTE - ACCADEMIA REAL TORINO 3-2; 

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

Il preannuncio di reclamo presentato dalla Società ACCADEMIA REAL TORINO si intende superato 
dall’adozione della presente delibera sulla scorta della disamina degli atti ufficiali. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 CARRU  
Per il comportamento tenuto, per tutta la durata della gara, dai propri sostenitori nei riguardi dell'arbitro, 
consistente in espressioni ingiuriose e denigratorie del suo operato.  

 
Euro 100,00 GENOLA  
Per il comportamento tenuto, per tutta la durata della gara, dai propri sostenitori nei riguardi dell'arbitro, 
consistente in espressioni ingiuriose e denigratorie del suo operato.  

 
Euro 100,00 ONNISPORT CLUB  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro per tutto il corso della gara.  

 
Euro 100,00 POLLONE  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (doccia non funzionante).  

 
Euro 100,00 VILLAROMAGNANO CALCIO  
Per il comportamento tenuto per tutta la durata della gara dai suoi sostenitori nei confronti dell'arbitro 
consistente in espressioni ingiuriose.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 9/11/2021  

CARDELLINO SILVANO (CAPRIE GREEN CLUB CSA)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 2/11/2021  

BERTELLO DANIEL (POLISPORT CASTAGNOLE)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/11/2021  
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ZAMBOSCO VALTER (VILLAROMAGNANO CALCIO)        

Allontanato dal campo per insulti all'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 9/11/2021  

FIORILLO ANTONIO (ATLETICO VOLVERA CALCIO)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 2/11/2021  

PRESSENDA CARLO (SAN BENIGNO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 9/11/2021  

BUSTI ALBERTO (QUARONESE)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

SAELI VITO (ONNISPORT CLUB)        

Per condotta violenta consistente nell'aver afferrato per il collo un giocatore avversario, nel contempo 
insultandolo ripetutamente. Dopo l'espulsione protestava nei confronti dell'arbitro.  

VIRGILIO MARCO (ONNISPORT CLUB)        

Per condotta violenta consistente nell'aver colpito con una testata un avversario; dopo tale fatto, si avvicinava 
allo stesso colpendolo con il piede, infine dopo l'espulsione, protestava nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

ERBETTA CHRISTIAN (ARMENO)        

Per aver insultato ripetutamente l'arbitro e avergli rivolto minace ed espressioni blasfeme.  

SORGENTE LUCIO (CRODO)        

Per condotta violenta consistente nell'aver colpito un avversario con un calcio alla caviglia e, a seguito 
dell'espulsione, per aver rifiutato di abbandonare il terreno di gioco, rivolgendo espressioni denigratorie 
all'arbitro.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

RAMAZZINA TOMMASO (ARMENO)        

Per aver insultato ripetutamente l'arbitro, utilizzando espressioni blasfeme.  

RAINERI LUCA (CAPRIE GREEN CLUB CSA)        

Per condotta ingiuriosa consistente nell'aver rivolto all'arbitro espressioni platealmente denigratorie.  

BARONE DARIO (CENTROCAMPO)        
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Per condotta violenta nei confronti di un avversario.  

LONARDO MANUEL (CENTROCAMPO)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti a un giocatore avversario.  

ACTIS MATTEO (JUNIOR TORRAZZA)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, lo colpiva con una manata al volto.  

DALLE TEZZE NICOLO (LOZZOLO)        

Per essere entrato in campo dalla panchina, applaudendo l'arbitro e rivolgendogli espressioni denigratorie del 
suo operato.  

VIOTTI LORENZO (VILLAROMAGNANO CALCIO)        

Per aver rivolto insulti all'arbitro a seguito del provvedimento di espulsione.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FIORILLO MATTIA (ATLETICO VOLVERA CALCIO)    CAMOSSO DENIS (BRANDIZZO)  

LUCCIARINI MATTIA (BRUNETTA CALCIO)    UNGARO FRANCESCO (BRUNETTA CALCIO)  

SECCO EDOARDO (CASALNOCETO A.S.D.)    ORSI STEFANO 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

BORELLI ALESSANDRO (FORTITUDO F.O.)    SERLENGA STEFANO (GIAVENOCOAZZE)  

RACITI ANDREA (LANGA CALCIO)    BOTTO FEDERICO (LOZZOLO)  

CROCI MATTIA (LUMELLOGNO)    GALLESIO RICCARDO (MODERNA MIRAFIORI)  

GRANDELLI ALESSIO (ONNISPORT CLUB)    BORDONE AMEDEO (ORANGE CERVERE)  

MARASCO ANTONINO (PREDOSA)    GIARDINO ANDREA (QUARONESE)  

MAGNALDI RAFFAELE (SAN BENIGNO)    VARETTO SIMONE (SCIOLZE)  

ZAGNI LUCA MATTEO (TETTI FRANCESI RIVALTA)    BALDON FRANCESCO (VALFENERA)  

TRESSOLDI CHRISTIAN (VALLE ELVO)    FIORIO CHRISTIAN (VOLUNTAS SUNA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PALMISANO ANTONELLO (REAL ORIONE VALLETTE)        

Per somma di ammonizioni non notificata dal direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MOUSSAID SOUFIANE (MANTA)    CANELLI NICHOLAS (PREDOSA)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MONTUORI EDOARDO (AGLIE VALLE SACRA)    MICHELETTI MATTEO (ARMENO)  

GARDIN LUCA (BEIBORG)    NASO EMANUELE (BRANDIZZO)  

ZAPPETTINI MAVERICK (CAMERI CALCIO)    TOGNOCCHI MICHELE (CASSINE)  



 

25 

 

BOSONIN JOEL (CHAMBAVE)    FALCIONI STEFANO (CRODO)  

ROSSO FEDERICO (LANGA CALCIO)    DI GLORIA SALVATORE (LIBARNA U.S.D.)  

PASINI ANDREA (LUMELLOGNO)    MALAN ANDREA (LUSERNA)  

BODINO ANDREA (OLIMPIC SALUZZO 1957)    DAGOSTINO NICOLO (OLYMPIC COLLEGNO)  

ROMANO DYLAN (PREDOSA)    ZIZZO EROS (REAL ORIONE VALLETTE)  

DUTTO DENIS (RESPECT FC 2017)    
STAZZONE MANAZZA 
GABRIELE 

(RESPECT FC 2017)  

CALLIGARIS EMANUELE (VALLE ELVO)    LAZZARIN FEDERICO (VIGUZZOLESE)  

SPAMPATI MATTEO 
GIOVANNI 

(VIRTUS MULINO CERANO)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI  

GARE DEL 23/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 2/11/2021  

GRANDINI FABRIZIO (VOLPIANO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 9/11/2021  

PALAZZOLO NATALE (BSR GRUGLIASCO)        

Allontanato dal campo per proteste e comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

EVANGELISTA GABRIELE (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver spintonato un avversario, mettendogli le mani sul petto e 
rivolgendosi allo stesso in maniera minacciosa.  

BOLLINO LUCA (REAL ORIONE VALLETTE)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto un insulto all'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

IMBOLDI MATTEO EMILIO (BIELLESE 1902)    AIT BEL HADJ IBRAHIM (BORGOVERCELLI)  
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BUFALINO GABRIELE (CALCIO SETTIMO)    TOSO RICCARDO (CITTA DI COSSATO)  

MAROTTOLI ALESSIO (NICHELINO HESPERIA)    VICARIO GABRIELE (OVADESE)  

MAZZIERI MARCO (PANCALIERICASTAGNOLE)    CORRADI NICCOLO (PEDONA BORGO S.D.)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CAVALLA STEFANO (VOLPIANO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

POSSAMAI SAMUELE (ARONA CALCIO)    BRESSI MATTIA (BUSCA 1920 A R.L.)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 22/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 2/11/2021  

DESIDERIO MANUELE (DON BOSCO CASELLE)        

Allontanato dal campo per proteste.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 26/11/2021  

GAVIGLIO CRISTIANO (AURORA NICHELINO)        

Allontanato dal campo perché, a seguito di un gol avversario, danneggiava una sedia e protestava nei confronti 
del direttore di gara. Successivamente, invece di allontanarsi dal campo da gioco, si avvicinava al direttore di 
gara rivolgendogli espressioni palesemente denigratorie, perseverando nel proprio atteggiamento verso il 
direttore di gara anche dopo il termine dell'incontro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BASSANO MASSIMO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)    REA LUCA (ATLETICO TAURINENSE)  

DAL RE ANDREA (DON BOSCO CASELLE)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2  
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GARE DEL 25/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

VERDEROSA ANDREA (AURORA SAN GILLIO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti del direttore di gara.  

GHERASIMESCU CATALIN 
(POLISPORTIVA DRUENTO 
ASD)  

      

Espulso per grave fallo di gioco, alla notifica del provvedimento, invece di abbandonare il campo si dirigeva 
verso la tribuna con il presumibile intento di raggiungere un tifoso della squadra avversaria, ma veniva fermato 
dai propri compagni prima di commettere alcunché.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ESPOSITO STEFANO 
(POLISPORTIVA DRUENTO 
ASD)  

  SCARSO ALESSANDRO (PRO VERCELLI C5)  

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

GARE DEL 24/10/2021  

 Gara CUS TORINO - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 

 
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- a seguito della disamina degli atti relativi alla gara CUS TORINO - MUSIELLO AC SALUZZO 
90, Categoria Eccellenza Femminile, girone B, del 24/10/2021, nei quali erano presenti 
provvedimenti disciplinari nei confronti delle giocatrici n. 6 della Società CUS TORINO, 
D'AMBROSIO LARA e n. 4 della Società MUSIELLO AC SALUZZO 90, MARCHISIO CORA,  

- riscontrando, a seguito di controlli effettuati sugli atti di gara, nel sistema informatico nonché 
di successive verifiche presso l'Ufficio tesseramenti del Comitato Regionale, che venivano 
impiegate le suddette giocatrici, non regolarmente tesserate per le predette Società sportive;  

- in forza dell'art. 10 comma 1 del CGS,  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società CUS TORINO e alla Società MUSIELLO AC SALUZZO 
90, con il risultato di 0 -3;  

- di comminare l'ammenda alle Società CUS TORINO e MUSIELLO AC SALUZZO 90 per 
l'importo di Euro 150,00 ciascuna;  

- di inibire fino al 24/12/2021 i dirigenti responsabili, Sig.  CAROFALO PAOLA della Società 
CUS TORINO e MANFREDI DENIS della Società MUSIELLO AC SALUZZO 90, che hanno 
sottoscritto le distinte di gara;  

- di squalificare le giocatrici D'AMBROSIO LARA e MARCHISIO CORA per 1 giornata 
effettiva, da scontare dopo l'eventuale perfezionamento del tesseramento;  

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MAZZOTTA SILVIA (PRO SANTOSTEFANESE 2020)        

 

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 FEMMINILE  

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 BULE' BELLINZAGO  
Per aver tardato l'apertura del campo a squadre e arbitri, nonchè per il mancato apprestamento degli spogliatoi 
per arbitri e squadre (mancata pulizia e sanificazione).  
 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI  

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 VENARIA REALE  
Per il comportamento offensivo, durante tutta la gara, da parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 9/11/2021  

DE BERNARDINI ERCOLE (BORGOSESIA CALCIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 9/11/2021  

PALAZZESI AUGUSTO (BACIGALUPO)        



 

29 

 

Allontanato dal campo per proteste.  

SETTI PAOLO (BORGOSESIA CALCIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

IACHI PIERANGELO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 25/ 2/2022  

DI MATTEO CIRO (VENARIA REALE)        

Allontanato dal campo nel corso del secondo tempo per aver rivolto frasi offensive ed ingiuriose nei confronti 
del direttore di gara, reiterava le offese al termine della partita. Inoltre, a gara conclusa, spintonava i dirigenti 
della squadra avversaria e tentava di aprire la porta dello spogliatoio della squadra di casa, minacciando un 
giocatore della società Ivrea Calcio.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

MARIONA ELIA (VERBANIA CALCIO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito con un calcio un avversario a pallone lontano.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BALDINI EDOARDO (CASTELLAZZO B.DA)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'essersi rivolto al direttore di gara con atteggiamento platealmente 
denigratorio.  

CALLERI EDOARDO (CHERASCHESE 1904)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver reagito ad un fallo subito tentando di colpire l'avversario con un 
calcio.  

FONTANA GABRIELE (CRESCENTINESE)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto espressioni volgari nei confronti del direttore di gara.  

MEY DENIS SALVATORE (VENARIA REALE)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti ad un giocatore avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MERSINI LUCA (ARONA CALCIO)    REALE ALESSIO (BORGARO NOBIS 1965)  

MILAN RICCARDO (BORGOSESIA CALCIO)    TOMATIS ANDREA (CHISOLA CALCIO)  

FERRARI TOMMASO (CITTA DI BAVENO 1908)    MIOLA EDOARDO (CITTA DI COSSATO)  

GHEZZA LORENZO (JUVENTUS DOMO)    CRIVAT AMER MIHAIL (ROSTA CALCIO)  

PAIRE ALESSANDRO (SALUZZO)    OSMENAJ MYQEREM (VERBANIA CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FERRAMOSCA ANDREA (CITTA DI BAVENO 1908)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TAVILLA LORIS (CALCIO SETTIMO)    STEFANETTA DENIS (JUVENTUS DOMO)  

GUARNERI SAMUELE (PECETTO)    FASULLO DAVIDE (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

 

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 18  

GARE DEL 16/10/2021  

 Gara INFERNOTTO CALCIO - SAN BENIGNO  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il ricorso da parte della società ASD SAN BENIGNO avverso la gara disputata in data 
16.10.2021 contro la società ASD INFERNOTTO CALCIO, Categoria Allievi Under 18, girone C, 
regolarmente preannunciato con dichiarazione pervenuta presso gli uffici del C.R. Piemonte e Valle 
d'Aosta e alla squadra avversaria a mezzo PEC il 18.10.2021, e successivamente depositato 
presso i predetti uffici nonché comunicato alla squadra avversaria a mezzo PEC in data 19.10.2021;  

- considerato che la reclamante si duole del fatto che la soc. INFERNOTTO CALCIO abbia 
schierato in campo, sin dall'inizio della gara, il giocatore n. 2, FRA EDOARDO, nato nel 2006, così 
contravvenendo ai limiti di età per la categoria Allievi Under 18;  

- esaminato il referto arbitrale e la distinta della squadra ASD INFERNOTTO CALCIO, dalla quale si 
evince la fondatezza delle doglianze della ricorrente, essendo il suddetto giocatore nato il 
16.02.2006;  

- visto quanto stabilito, in tema di limiti di età per la categoria considerata, con C.U. n. 1 del 
01.07.2021 del Settore Giovanile Scolastico Nazionale e riportato dal Comitato Regionale Piemonte 
e VDA nel proprio C.U. n. 2 del 02.07.2021;  

- posto che la squadra INFERNOTTO CALCIO ha effettivamente schierato in campo un giocatore 
oltre il limite di età consentito;  

- ritenuto pertanto il ricorso ammissibile;  

DELIBERA 

- di accogliere il reclamo presentato dalla società ASD SAN BENIGNO, assegnando gara persa alla 
società ASD INFERNOTTO CALCIO con il seguente risultato:  

ASD INFERNOTTO CALCIO - ASD SAN BENIGNO 0 - 3; 

- di disporre a carico della società ASD INFERNOTTO CALCIO l'ammenda di Euro 25,00;  

- di nulla disporre circa la tassa di reclamo che non risulta versata; 

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ASSISTENTE ARBITRO  
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SQUALIFICA FINO AL 26/11/2021  

FAVATA ANTONIO (TORINESE 1894 ASD)        

Allontanato dal campo per aver rivolto reiterate frasi ingiuriose nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

RAUCCI MATTEO (BULE'BELLINZAGO)        

Espulso per somma di ammonizioni, rivolgeva frasi gravemente ingiuriose al direttore di gara e, infine, colpiva 
con un pugno al volto un giocatore avversario nel tunnel verso gli spogliatoi.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MASELLA ENRICO (TORINESE 1894 ASD)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto un insulto al direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MORAN BONILLA JEREMY 
AARON 

(ARQUATESE VALLI BORBERA)    CARDANI KEVIN (BULE'BELLINZAGO)  

D APICE ANDREA (DUOMO CHIERI A.S.D.)    BELLANTONE ANDRIY LINO (PIOSSASCO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

PALUMBO MARCO (ONNISPORT CLUB)        

 

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17 FEMMINILE REG  

GARE DEL 23/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 9/11/2021  

ROSSI MASSIMILIANO (ALESSANDRIA)        

Allontanato dal campo per eccessive proteste e per aver proferito un'espressione blasfema.  
 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI  

GARE DEL 23/10/2021  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 CITTA DI COSSATO  
Per aver lasciato aperto, al termine della partita, il cancello che consente di entrare nella zona degli spogliatoi.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 9/11/2021  

ZERO FRANCESCO (S.D. SAVIO ASTI)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 9/11/2021  

MARINO ALESSANDRO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara, consistente 
nell'essersi lamentato con toni bruschi anche al termine della partita.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

ROSIN MATTEO (CITTA DI COSSATO)        

Espulso per condotta violenta (2 giornate), consistente nell'aver spintonato e insultato un avversario, rientrava 
in campo senza autorizzazione per festeggiare con i compagni dopo una rete (1 giornata).  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GARDA TOMMASO (IVREA BANCHETTE)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver spintonato e insultato un avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

KANDI LORENZO (POLISPORTIVA GARINO)    SIA NICCOLO (SPAZIO TALENT SOCCER)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

GOLE JULIAN LEONARDO (CARAGLIO CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CONTRUCCI JONATHAN (BORGOSESIA CALCIO)    FARETTA NICOLAS (BORGOSESIA CALCIO)  
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ARVA DENIS LUCIAN (BSR GRUGLIASCO)    CROIN DAVIDE (GIAVENOCOAZZE)  

SPADEA LUCA (JUVENTUS DOMO)    SHELQETI MARIO (S.D. SAVIO ASTI)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 FOSSANO CALCIO SSD A R.L.  
Per reiterati insulti nei confronti del direttore di gara da parte di un gruppo di propri sostenitori, in numero 
ristretto ma significativo e protrattisi per un periodo di tempo non irrilevante.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 9/11/2021  

BAVA ANDREA (COLLEGNO PARADISO)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

IACOBUCCI FORGIONE 
MASSIMILIANO 

(PONTDONNAZHONEARNADEVANCO)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 26/11/2021  

BROGLIA FABRIZIO (V.D.A. CHARVENSOD)        

Allontanato dal campo per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti al direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SPANDRE SAMUELE (VIRTUS CIRIE')        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti al direttore di gara.  

CARUSO DANIELE 
(VIRTUS MERCADANTE 

SSDARL)  
      

Per comportamento gravemente irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ZIZZO FRANCESCO (COLLEGNO PARADISO)    ROMA ALESSANDRO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DORO FILIPPO (CENISIA A R.L.)    MIGLIORE ALESSANDRO (LASCARIS)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE 

GARE DEL 23/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 9/11/2021  

CAPUANO MASSIMO (S.D. SAVIO ASTI)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 MIRAFIORI A.S.D.  
Per il comportamento offensivo, per tutta la durata della gara, da parte dei propri tifosi nei confronti dell'arbitro.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 24/12/2021  

VACCA MAURIZIO (MIRAFIORI A.S.D.)        

Per comportamento ingiurioso e minaccioso nei confronti del direttore di gara, reiterato anche dopo il termine 
della partita.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

VACCA DANIEL (MIRAFIORI A.S.D.)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti al direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  
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MILANI MATTIA (MIRAFIORI A.S.D.)    STRENGHETTO LORIS (MIRAFIORI A.S.D.)  

 

TORNEO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 23/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DE ANGELIS LORENZO (BORGARO NOBIS 1965)    ENA MATTIA (BORGARO NOBIS 1965)  

BERTONCIN DANIELE (CHIERI)        

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 ACCADEMIA REAL TORINO  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (carenti condizioni igieniche).  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/11/2021  

SERIPIERRI GIANLUCA (VIRTUS CIRIE')        

Allontanato dal campo per aver rivolto insulti all'arbitro.  

GARE DEL 27/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FALVO DANIEL PIETRO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE 
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GARE DEL 23/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MACRI ANTONIO (LUCENTO)        

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

LASTELLA DIEGO (PRO EUREKA)        

Per condotta violente, consistente nell'aver tirato un calcio a un avversario, a gioco fermo.  
 

TORNEO ESORDIENTI UNDER 13 PRO  

GARE DEL 23/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

RUGGERI GIACOMO (SPEZIA CALCIO S.R.L. 13)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto al direttore di gara una frase platealmente denigratoria.  
 

CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI  

GARE DEL 24/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  



 

37 

 

AMANTE GABRIELE (FONTA)        

 

 ERRATA CORRIGE  
 

 Sul comunicato ufficiale n. 31 del 21/10/2021, Campionato Under 15 regionale – gare del 
17/10/2021 – per errata trascrizione arbitrale non appare il sottonotato provvedimento 
disciplinare: 

 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 
 
AIME GIOELE (GIOVANILE CENTALLO 2006) 
 

 Sul comunicato ufficiale n. 31 del 21/10/2021, Campionato Under 17 regionali – gare del 
17/10/2021 – per errata trascrizione arbitrale appare il sottonotato provvedimento 
disciplinare: 

 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE 
 
DAVIN NICOLÒ  (CRESCENTINESE) 
 
Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito un avversario, reagendo all'azione violenta di 
questi. 
 
Deve invece leggersi:  
 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE 
 
CASTELLANO THOMAS (CRESCENTINESE) 
 
Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito un avversario, reagendo all'azione violenta di 
questi. 
 
Il signor Davin Nicolò non è stato espulso, bensì solo ammonito, pertanto si intende riabilitato a tutti 
gli effetti. 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 31 del 21/10/2021, Campionato Under 15 regionale – gare del 
17/10/2021 – per errata trascrizione arbitrale non appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 
 
GUARDALBEN MATTEO (POLISPORTIVA GARINO) 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 31 del 21/10/2021, Campionato di Prima categoria – gare del 
17/10/2021 – per errata trascrizione arbitrale appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 2/11/2021  

SCHINCAGLIA MAURIZIO (CIGLIANO CALCIO)        

Il signor SCHINCAGLIA MAURIZIO non è stato espulso, bensì solo ammonito, pertanto si intende 
riabilitato a tutti gli effetti. 
 

 Il Giudice Sportivo 
 (Reggio Antonella) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 22/10/2021  
 
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante 
A.I.A. Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 

a) Ricorso della USD CARRARA 90 avverso la delibera del Giudice Sportivo pubblicata sul 

comunicato ufficiale FIGC di codesto Comitato Regionale n. 29 del 14.10.2021, con la quale 

veniva comminata la squalifica fino al 12.11.2021 all’allenatore sig. Sorrentino Ivano (gara 

Carrara 90/Pianezza del 10.10.2021, valida per il Campionato di Promozione Girone B) 
 
La Società CARRARA 90 ha proposto in data 15.10.2021 unicamente tempestivo preannuncio di 
ricorso avverso la squalifica comminata al proprio allenatore sig. Sorrentino Ivano. 
Questa Corte Sportiva d’Appello Territoriale rileva che, ai sensi di quanto previsto l’art. 137 comma 
3 lett. b C.G.S., non sono impugnabili dalle società le squalifiche fino ad un mese comminate agli 
allenatori, con la conseguenza che il ricorso deve essere dichiarato inammissibile. 
Per tali motivi la Corte Sportiva d’Appello Territoriale 

 
DICHIARA INAMMISSIBILE 

 
Il ricorso di cui trattasi, con addebito alla ricorrente della tassa di reclamo che non risulta versata. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Alfredo Repetti)       (Avv. Paolo Pavarini) 
 
 

b) Reclamo della A.S.D. VDA CHARVENSOD avverso la delibera del Giudice Sportivo 

pubblicata sul comunicato ufficiale FIGC di codesto Comitato Regionale n. 29 del 14.10.2021, 

con la quale venivano comminate le sanzioni della perdita della gara, dell’ammenda di € 

200,00, della squalifica sino al 12.11.2021 all’allenatore sig. Farinella Giuseppe e della 

squalifica sino al 7.1.2022 ai giocatori Maruca Alessio, Campagnolo Marco, Bianquin Davide, 

Ciavorella Fabio e Sirianni Michael (gara Calcio Settimo/VDA Charvensod del 9.10.2021, 

valida per il campionato Juniores Regionali Girone B) 

 
La Società VDA CHARVENSOD ha proposto reclamo ai provvedimenti del Giudice Sportivo di cui in 
epigrafe, contestando le risultanze di cui al rapporto arbitrale. 
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Questa Corte Sportiva d’Appello Territoriale, esaminata la documentazione ufficiale di gara, rileva 
che la società reclamante, pur avendo regolarmente inoltrato il preannuncio di reclamo alla FIGC 
LND Piemonte Valle d’Aosta, non ha comunicato il preannuncio stesso alla società Calcio Settimo, 
contrariamente a quanto previsto dall’art. 76 comma 2 C.G.S., con la conseguenza che il reclamo 
deve essere dichiarato inammissibile. 
Per tali motivi la Corte Sportiva d’Appello Territoriale 

 
DICHIARA INAMMISSIBILE 

 
Il reclamo di cui trattasi, con addebito alla ricorrente della tassa di reclamo già versata. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Alfredo Repetti)       (Avv. Paolo Pavarini) 
 

c) Reclamo della società TORINO WOMEN A.S.D. avverso la decisione del Giudice Sportivo 

pubblicata sul C.U. n. 29 del 14/10/2021 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta, in 

relazione alla squalifica per sei giornate effettive comminata dal Giudice Sportivo all’atleta 

CRISANTINO GIULIA in considerazione della condotta tenuta nei confronti del direttore di 

gara durante e dopo la partita SSD NOVARA F.C. - TORINO WOMEN A.S.D. disputata il 10 

Ottobre 2021, Campionato Calcio Femminile Regionale -  girone A 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 16/10/2021, tempestivamente preannunciato a mezzo 
pec in data 15/10/2021, la società TORINO WOMEN A.S.D. ricorre avverso il provvedimento del 
Giudice Sportivo che commina la squalifica di sei giornate alla giocatrice Crisantino Giulia poiché 
“espulsa per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento sputava a terra vicino al piede 
dell'arbitro (atto ripugnante, indegno di una sportiva) e, successivamente, si rivolgeva in maniera 
ingiuriosa nei confronti del direttore di gara, in più occasioni, con espressioni volgari e platealmente 
denigratorie del suo operato”.  
Nell’atto di impugnazione la Società si duole della decisione del Giudice Sportivo ed evidenzia che, 
sin dal primo tempo, il pubblico in tribuna si rendeva protagonista di pesanti offese nei confronti 
delle giocatrici ospiti, ingenerando un clima di ansia e preoccupazione nelle giovani atlete.  
Questa situazione si rifletteva sul terreno gioco, in cui si registravano ripetute interruzioni derivanti 
da falli di gioco che palesavano una significativa tensione.  
Inoltre, ad aggravare la condizione precaria delle giocatrici ospiti, si aggiunse la presenza di un 
tifoso del Novara, seduto appena fuori dalla rete che delimitava il terreno di gioco, che in maniera 
ripetuta e incessante offendeva Crisantino Giulia con la chiara intenzione di destabilizzarla.  
Al reclamo è allegata una dichiarazione dell’atleta squalificata con cui spiega che trattasi di una 
serie di malintesi, considerato che non era sua intenzione sputare vicino ai piedi dell’arbitro per 
offenderlo; che il gesto sarebbe stata una pura disattenzione derivante da un riflesso 
incondizionato; che dopo aver subito l’ennesimo fallo, dal quale derivava una tumefazione 
importante (di cui allega le foto, sebbene sprovviste di data), ha insistito per segnalare la situazione 
al direttore di gara, tuttavia, nemmeno in quell’occasione avrebbe rivolto pesanti insulti nei suoi 
confronti; che l’unico soggetto destinatario di insulti sarebbe stato il tifoso del Novara seduto poco 
oltre il terreno di gioco, il quale si rendeva protagonista di pesanti offese nei suoi confronti.  
Tali dichiarazioni venivano ribadite con memoria del 18/10/2021, sottoscritta dall’atleta, con cui, 
dopo aver ribadito quanto sopra, rivolgeva le scuse per l’accaduto e auspicava una riduzione della 
squalifica. 
Preliminarmente si osserva che il contenuto del referto arbitrale, ai sensi dell’art. 61 del C.G.S., 
costituisce piena prova circa i fatti accaduti e il comportamento tenuto dai tesserati in occasione 
dello svolgimento delle gare.  
Nel caso di specie il referto arbitrale ripercorre in maniera puntuale la motivazione del Giudice 
Sportivo che ha comminato la squalifica impugnata. Peraltro, nel medesimo referto si evidenzia la 
spiacevole situazione di disagio creatasi a seguito degli insulti (irriguardosi) ricevuti dall'atleta 
Crisantino Giulia da un sedicente tifoso del Novara.  
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Tuttavia, la provocazione di un soggetto esterno al terreno di gioco non può in alcun modo 
giustificare determinati gesti nei confronti del direttore di gara, il quale, risentito da questa Corte in 
merito ai fatti, ha confermato la condotta irriguardosa - durante e dopo la partita - della Crisantino 
Giulia, escludendo peraltro che lo sputo potesse ricondursi ad un gesto involontario.   
Ciò posto, l’unico elemento meritevole di valorizzazione in questa sede sono le scuse formulate 
dalla giocatrice che, seppur postume all’episodio, rendono ragionevole un’attenuazione della 
sanzione, ex art. 13 C.G.S., con l’auspicio che tali episodi fungano da lezione per il futuro. La 
squalifica di quattro gare effettive può ritenersi più congrua alla condotta, anche successiva 
all’illecito, tenuta dall’atleta.  
 

P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello Territoriale, in riforma del provvedimento emesso dal Giudice Sportivo, 

pubblicato sul Comunicato Ufficiale in epigrafe indicato, riduce la squalifica inflitta alla giocatrice 
Crisantino Giulia a quattro giornate. 
In conseguenza del parziale accoglimento del ricorso nulla si dispone in merito al contributo di 
reclamo, che peraltro non risultava versato. 

 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)       (Avv. Paolo Pavarini) 
 

d) Ricorso della Società SPORTING ORBASSANO SSDARL avverso la decisione del Giudice 

Sportivo pubblicata sul comunicato ufficiale n. 29 del Comitato Regionale Piemonte Valle 

d'Aosta del 14.10.2021 in riferimento alla gara SPORTING ORBASSANO – VILLARBASSE del 

12.10.2021 valida per il Campionato Serie C2 Calcio a 5 - girone B 
 
La reclamante impugna il provvedimento del Giudice Sportivo limitatamente alla sanzione inflitta al 
capitano BORELLO Gabriele al quale è stata comminata la squalifica sino al 10.12.2021 in quanto 
“il capitano Gabriele Borello ha sottoscritto la distinta di gara” in assenza del dirigente 
accompagnatore in occasione della gara in questione a cui ha partecipato il giocatore Stefano 
MACCARONE non avente titolo a prendervi parte in quanto non regolarmente tesserato. 
Nulla quaestio sulla irregolare posizione del giocatore MACCARONE che, peraltro, non è nemmeno 
oggetto di reclamo (e così le sanzioni della perdita della gara e della ammenda). 
Questione diversa è quella oggetto del reclamo ovvero la squalifica del capitano invece della 
inibizione del dirigente accompagnatore. 
Il Giudice Sportivo ha inflitto la sanzione impugnata senza indicare sulla base di quale disposto 
normativo ha ritenuto sanzionabile il capitano. 
A prescindere dalla evidente iniquità di una tale sanzione laddove si colpisce il capitano per fatti che 
non attengono al suo comportamento in campo o al comportamento dei suoi compagni non 
identificati così come previsto dall’art.5 CGS, occorre rilevare che il CGS non prevede alcuna 
surroga del capitano nelle responsabilità del dirigente accompagnatore nel caso di impiego di 
calciatori non aventi titolo per prendere parte alla gara. 
Le responsabilità del dirigente accompagnatore trovano causa nei doveri di controllo che derivano 
dal suo ruolo e che non possono di certo ritenersi trasferiti in capo al capitano in caso di sua 
assenza. 
Il mero fatto che il capitano sottoscriva la distinta assumendosi la responsabilità della fedeltà della 
medesima (ovvero corrispondenza fra nominativo in distinta e persona presente) non comporta di 
certo l’assunzione in capo al giocatore dei doveri nascenti dal ruolo di dirigente e delle relative 
responsabilità. 
La sottoscrizione della distinta è stata apposta dal Gabriele BORELLO in quanto capitano non in 
quanto dirigente accompagnatore f.f.  
Ritiene, pertanto, questa Corte che le responsabilità del dirigente accompagnatore in tema 
partecipazione dei calciatori ove lo stesso sia assente vadano ascritte ad altro dirigente 
eventualmente presente o in ultima analisi al Presidente.  
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P.Q.M. 
 
La Corte Sportiva d'Appello dichiara di accogliere il presente ricorso e per l’effetto annulla la 
squalifica inflitta al giocatore Gabrielle BORELLO. 
Dispone la trasmissione degli atti al Giudice Sportivo affinché assuma eventuali provvedimenti 
sanzionatori nei confronti del Presidente Giuseppe ESPOSITO, legale rappresentante pro tempore. 
Dispone la restituzione della tassa di reclamo. 

 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Flavio Campagna)       (Avv. Paolo Pavarini) 

 

 

e) Reclamo della Società A.S.D. RG TICINO avverso la decisione del Giudice Sportivo 

pubblicata sul C.U. n. 29 del 14/10/2021 del Comitato Regionale Piemonte Valle D’Aosta, in 

relazione alla squalifica per cinque giornate effettive comminata dal Giudice Sportivo 

all’atleta SHEHU JOEL in considerazione della condotta tenuta nei confronti di un avversario 

durante la partita A.S.D. ACCADEMIA BORGOMANERO 1961 - A.S.D. RG TICINO disputata il 9 

Ottobre 2021, nell’ambito del Torneo Regionale  Under 16 -  girone A 

 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 18/10/2021, tempestivamente preannunciato a mezzo 
pec in data 16/10/2021, la società A.S.D. RG TICINO ricorre avverso il provvedimento del Giudice 
Sportivo che commina la squalifica di cinque giornate al giocatore Shehu Joel per “condotta violenta 
particolarmente antisportiva: a seguito di un fallo di gioco commesso ai danni di un avversario, gli 
camminava intenzionalmente sulla gamba con i tacchetti provocandogli forte dolore”.  
Nell’atto di impugnazione la Società reclamante, pur non contestando l’episodio in sé, chiede la 
riduzione della squalifica evidenziando che l’episodio che ha determinato l’espulsione del giocatore 
Shehu Joel è avvenuto durante un’azione di gioco, in cui la concitazione agonistica del momento ha 
prodotto, senza alcuna intenzionalità lesiva, quel comportamento.  
Il reclamante evidenzia altresì che il responsabile del gesto, una volta appreso della pesante 
squalifica, si è dimostrato mortificato e ha rappresentato le proprie scuse alla Società e anche 
all'avversario, il quale fortunatamente non ha riportato alcuna conseguenza lesiva. 
Il contenuto del referto arbitrale, ai sensi dell’art. 61 del C.G.S., costituisce piena prova circa i fatti 
accaduti e il comportamento tenuto dai tesserati in occasione dello svolgimento delle gare.  
Nel caso di specie il referto arbitrale appare fedele alla motivazione adottata dal Giudice Sportivo 
che ha comminato la squalifica impugnata, smentendo peraltro la ricostruzione offerta dal 
reclamante nella parte in cui descrive il gesto ‘durante’ un’azione di gioco, atteso che il direttore di 
gara specifica che il giocatore Shehu Joel veniva espulso perché “dopo aver commesso un fallo ed 
essere stato ripreso verbalmente ... nel momento di allontanarsi dal luogo del fallo, vedendo il 
giocatore avversario ancora a terra gli camminava volontariamente sulla caviglia schiacciandola a 
terra…”.  
Ciò posto, l’unico elemento meritevole di valorizzazione in questa sede è la giovane età dell’atleta 
squalificato che, unitamente all’atteggiamento consapevole dimostrato dalla sua Società e alle 
scuse formulate nel reclamo rendono ragionevole un’attenuazione della sanzione, ex art. 13 
C.G.S., a quattro gare effettive di squalifica.  
 

P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in riforma del provvedimento emesso dal Giudice Sportivo, 

pubblicato sul Comunicato Ufficiale in epigrafe indicato, riduce la squalifica inflitta al giocatore 
Shehu Joel a quattro giornate. 
In conseguenza del parziale accoglimento del ricorso nulla si dispone in merito al contributo di 
reclamo, che peraltro non risultava versato. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)       (Avv. Paolo Pavarini) 
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6.TRIBUNALE FEDERALE 
 

Seduta del 15.10.2021. Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente estensore); 

Avv.  Antonio Vallone (Componente); Rag. Lorenzo Grassone (Componente) 
 

Deferimento della Procura Federale nei confronti di BUFFA Giuseppe, all’epoca dei fatti 

presidente della società U.S.D. LG TRINO; SCAVINO Bruno, all’epoca dei fatti Presidente 

della società A.S.D.C. CANELLI SDS 1922; ERODIO Patrizia Maria, all’epoca dei fatti 

Presidente della società ACQUI FC SSDAR e delle società U.S.D. LG TRINO, A.S.D.C. 

CANELLI SDS 1922 e ACQUI FC SSDAR per rispondere i  Presidenti deferiti rispettivamente 

della violazione di cui all’art. 4 CGS in via autonoma ed in relazione a quanto disposto 

dall’art. 34 Reg. LND come modificato dal C.U. n 115/A del 12.11.2020;  le Società della 

violazione di cui all’art. 6 comma 1 C.G.S.:  
 

Con atto del 16.8.2021, pervenuto il 26.8.2021, la Procura Federale deferiva al giudizio di questo 
Tribunale Federale il sig. BUFFA poiché, in data 28 Marzo 2021 consentiva che la squadra della 
propria Società, partecipante al Campionato di Eccellenza svolgesse una partita di allenamento 
congiunto con la squadra di altra società, prima della ripresa del campionato, contrariamente alle 
indicazioni del Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta e del C.U. n. 115/A relativo alla 
modifica dell’art. 34 Reg. LND con espresso divieto di disputare gare amichevoli e l'organizzazione 
di tornei da parte delle società senza l'autorizzazione dei Comitati, delle Divisioni e dei Dipartimenti 
di appartenenza, e inoltre con l'espressa equiparazione degli allenamenti congiunti alle gare 
amichevoli ai fini della prevista autorizzazione; il sig. SCAVINO poiché, nel mese di marzo 2021, 
consentiva che la squadra della propria società, partecipante al Campionato di Eccellenza, 
svolgesse delle partite di allenamento con altre società, prima della ripresa del campionato, 
contrariamente alle indicazioni del Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta e del C.U. n. 115/A 
relativo alla modifica dell’art. 34 Reg. LND con espresso divieto di disputare gare amichevoli e 
l'organizzazione di tornei da parte delle società senza l'autorizzazione dei Comitati, delle Divisioni e 
dei Dipartimenti di appartenenza, e inoltre con l'espressa equiparazione degli allenamenti congiunti 
alle gare amichevoli ai fini della prevista autorizzazione; la sig.ra ERODIO poiché, in data 27 marzo 
2021, consentiva che la squadra della propria società, partecipante al campionato di Eccellenza, 
svolgesse una partita di allenamento congiunto con altra società, prima della ripresa del 
campionato, contrariamente alle indicazioni del Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta e del 
C.U. n. 115/A relativo alla modifica dell’art. 34 Reg. LND con espresso divieto di disputare gare 
amichevoli e l'organizzazione di tornei da parte delle società senza l'autorizzazione dei Comitati, 
delle Divisioni e dei Dipartimenti di appartenenza, e inoltre con l'espressa equiparazione degli 
allenamenti congiunti alle gare amichevoli ai fini della prevista autorizzazione; le società LG TRINO, 
CANELLI SDS 1922 e ACQUI FC a titolo di responsabilità diretta per le violazioni ascritte ai rispettivi 
Presidenti. 
 
Il procedimento trae origine da un esposto presentato in data 8.4.2021 al Comitato Regionale 
Piemonte e Valle d'Aosta dal sig. Antonio Isoldi, Presidente dell’A.S.D. ASTI in cui si segnalava che, 
contrariamente a quanto disposto dalla Lega Nazionale Dilettanti nel mese di novembre 2020 e più 
volte ribadito dallo stesso Comitato circa il divieto disputare gare amichevoli e allenamenti congiunti 
senza autorizzazione, alcune Società avevano contravvenuto a tale disposizione disputando partite 
amichevoli ed allenamenti congiunti.  
Nel corso delle indagini, ai fini della ricostruzione dell’accaduto, oltre all’autore dell’esposto, 
venivano interrogati i Presidenti deferiti. Veniva altresì acquisita presso il Comitato Regionale 
Piemonte e Valle d'Aosta documentazione in cui si confermava il divieto. 
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Nella seduta del 15.10.2021, avanti a questo Tribunale Federale è comparso l’avv. Andrea 
DELLAVALLE in rappresentanza della Procura Federale. Sono altresì comparsi il sig. BUFFA 
Giuseppe in proprio ed in qualità di Presidente della LG TRINO, il sig. SCAVINO Bruno in proprio, 
assistito e difeso dall’avv. Diego PRIAMO il quale, munito di regolare delega sottoscritta dal 
Presidente pro tempore, è comparso anche in qualità di difensore della Società CANELLI SDS 
1922. Restavano assenti la sig.ra ERODIO Patrizia Maria e la Società ACQUI FC., i quali, nel corso 
dell’udienza facevano pervenire, a mezzo posta elettronica, mandato defensionale all’avv. Priamo. 
Preliminarmente il Presidente avvertiva le parti presenti della possibilità di definire il procedimento 
con il c.d. patteggiamento a norma dell’art. 127 CGS, ma nessun accordo si perfezionava in tal 
senso.  
Il Procuratore Federale, previa relazione sui fatti, chiedeva l’applicazione delle seguenti sanzioni: 
mesi sei di inibizione rispettivamente a carico del sig. BUFFA, del sig. SCAVINO e dalla sig.ra 
ERODIO, € 1.000,00 di ammenda a carico di ciascuna delle Società deferite. 
Il sig. BUFFA ha dichiarato che, nel periodo successivo all’emergenza COVID, si era diffuso un 
clima di incertezza in riferimento alle attività consentite e pertanto, nella più assoluta buona fede, 
non si era considerato il divieto ad effettuare allenamenti congiunti. 
L’avv. Priamo ha precisato che la situazione di confusione si era creata in quanto, fino alla riunione 
del 27.3.2021, non era stato emesso alcun provvedimento ufficiale da parte del C.R. Piemonte in 
merito al divieto di effettuare amichevoli o svolgere allenamenti congiunti. Inoltre, nella circostanza, 
il Presidente Mossino aveva espresso un semplice parere contrario senza ribadire il divieto con la 
pubblicazione di un comunicato ufficiale come, invece avvenuto in altri Comitati Regionali. 
 

MOTIVI DELLA DECISIONE 
 

La responsabilità dei Presidenti e delle Società deferite in relazione alle violazioni disciplinari loro 
rispettivamente addebitate appare pacifica e merita piena conferma. 
Il nuovo testo dell'art 34 Regolamento Lega Nazionale Dilettanti, introdotto dal comunicato 115/A 
del 12.11.2020, non lascia spazio ad equivoci: “la disputa di gare amichevoli e l'organizzazione di 
tornei da parte di società deve essere autorizzata dai Comitati dalle Divisioni e dai Dipartimenti di 
appartenenza. Sono a tutti gli effetti considerate gare amichevoli, quindi soggette alla suddetta 
autorizzazione, anche allenamenti congiunti tra squadre di società tra loro diverse della LND e tra 
squadre di società della LND con quelle professionistiche sia italiane che straniere”. 
Ora, anche a voler ammettere che la sospensione dell'attività sportiva, dovuta all'emergenza 
COVID, abbia in qualche modo fatto perdere di vista la novità conseguente alla modifica 
regolamentare, ingenerando una certa confusione, il divieto ribadito in data 27.3.2021 in una 
videoconferenza dal Presidente del Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta avrebbe dovuto 
inibire il successivo svolgimento di gare amichevoli o allenamenti congiunti. 
In realtà, come è stato ammesso dai rispettivi Presidenti in sede di interrogatorio avanti alla Procura 
Federale, l’ACQUI ha disputato una gara amichevole/allenamento congiunto nello stesso 
pomeriggio del 27.3.2021, mentre il TRINO e il CANELLI hanno disputato un allenamento congiunto 
il 28.3.2021.  
All’affermazione di responsabilità consegue l'applicazione delle sanzioni previste dal Codice di 
Giustizia Sportiva che, valutata la gravità dei fatti, devono essere più contenute rispetto a quanto 
richiesto dalla procura federale. 
Alla luce di quanto esposto appare equo applicare la sanzione di mesi 5 di inibizione a carico di 
ognuno dei Presidenti deferiti e di € 750,00 di ammenda a carico di ciascuna delle Società che 
rispondono dell’illecito a titolo di responsabilità diretta.  
 

P. Q. M. 
Il Tribunale Federale: 
 

- dichiara i sig.ri BUFFA Giuseppe, SCAVINO Bruno e la sig.ra ERODIO Patrizia Maria 
responsabili dell’illecito loro rispettivamente scritto e, per l'effetto, infligge a ciascuno di essi 
la sanzione dell'inibizione per mesi cinque; 
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- dichiara le società U.S.D. LG TRINO, A.S.D.C. CANELLI SDS 1922 e ACQUI FC SSDAR 
responsabili dell’illecito loro rispettivamente ascritto e, per l'effetto, infligge a ciascuna di 
esse la sanzione della ammenda di euro 750,00. 

 
 Il Presidente  
 (Avv. Paolo Pavarini) 
 

 

 

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato 

entro e non oltre il 11 Novembre 2021 

 
 

Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 28 Ottobre 2021 

 

 

 
Il Segretario 

(Roberto Scrofani) 
Il Presidente 

 (Christian Mossino) 
 

 


